

13 апреля студенты 1 курса группы «А» факультета иностранных языков посетили музей И.Я. Яковлева. Наталия Геннадиевна увлеченно рассказывала о жизни и деятельности нашего соотечественника и просветителя чувашского народа – Ивана Яковлевича Яковлева. Любопытно было взглянуть на подлинный экземпляр первого, составленного им алфавита чувашского языка. Было приятно познакомиться с его личной библиотекой, включающей в себя около 2000 экземпляров, большая часть из которых представлена на иностранном языке. Благодарим за такую познавательную экскурсию!



Зав.каф. английского языка Семенова Е.С